

رئیس سازمان قضایی نیروهای مسلح تأکید کرد:

تسریع در رسیدگی به جرایم مهم و اجرای به هنگام مجازات ها



مخل آسایش عمومی از نظر محتوایی بررسی شود که نحوه رسیدگی چگونه بوده است. همچنین رعایت اصلاح الگوی مصرف و استفاده قانونی از بیت المال و وحدت و هماهنگی بین رؤسا و مجموعه کارکنان مورد توجه قرار گیرد.

وی با تأکید بر توجه به امور معنوی در سازمان ها و نگاه سازمان در این گونه موارد نگاه اصلاحی است و ممکن است سازمان آسیب ببیند، از این رو لازم است امور معنوی در سازمان جزو امور اصلی باشد و سازمان ها به تناسب به این اصول توجه کنند.

رئیس سازمان قضایی نیروهای مسلح یادآور شد: اگر عیب یک مجموعه گفته می شود برای اصلاح است و نگاه سازمان در این گونه موارد نگاه اصلاحی است و بناسد در جهت رفع مشکلات تلاش شود.وی در ادامه با قدردانی از زحمات ۱۰ساله شکرالله بهرامی، معاون پیشین نظارت و بازرسی سازمان گفت: ایشان تمام تلاش خود را برای ارتقای این معاونت به کار بردند و با دلسوزی ثمرات و نتایج خوبی برای سازمان و همکاران خود به دست آوردند.

بهرامی با اشاره به ابتکار بازرسی خود اتکالی تصریح کرد: بازرسی خودتکالی در این مدت نتایج خوبی داشت و اقدامات ارزنده ای در این خصوص انجام شد.

رئیس سازمان قضایی نیروهای مسلح در خصوص محمود صفری، معاون نظارت و بازرسی سازمان قضایی گفت: ایشان بعد از دوری چند ساله به این سازمان بازگشتند و در سازمان بازرسی کل کشور مدیرکل بازرسی و رسیدگی به شکایات بودند و تجربیات خوبی که در آن سازمان کسب کرده اند، سرمایه ای است برای خدمتی که در اینجا عهده دار هستند.

در ادامه این مراسم حجت الاسلام والمسلمین شکرالله بهرامی، معاون پیشین نظارت و بازرسی سازمان اظهار داشت: این معاونت باوجود تعداد کم نفرات که بین ۲۰ تا ۲۲ نفر در نوسان بود، کل کشور را بازرسی و بازرسی های اثربخشی و خودتکالی و ... اشاره

دیدار رؤسای کانون ها و جوامع سردفتری کشور با رئیس سازمان ثبت

معاون رئیس قوه قضاییه و رئیس سازمان ثبت اسناد و املاک کشور با رؤسای کانون ها و جوامع سردفتری کشور دیدار و به بررسی مشکلات آنها پرداخت.

به گزارش اداره کل روابط عمومی سازمان ثبت اسناد و املاک کشور، دکتر تویسرکانی، در این دیدار ضمن بیان این موضوع که بسیاری از مشکلات در جامعه باید با نگرش عمیق، آسیب شناسی شود، گفت: یکی از جاهایی که می تواند در پیشگیری از وقوع جرم، ثبات اقتصادی و امنیت اجتماعی مؤثر باشد، دفاتر اسناد رسمی است.

معاون رئیس قوه قضاییه با اشاره به این که باید توجه داشت مردم دفاتر را به عنوان امنای جامعه می شناسند، افزود: افراد عادلانه که یک سند را تنظیم می کنند منشأ آثار بسیار مهمی در جامعه هستند و ما باید همواره در جهت استقرار عدالت کوشا باشیم.

تویسرکانی در ادامه خاطر نشان کرد: البته ما مشکلات مختلف و جدی در حوزه دفاتر اسناد رسمی داریم. یکی از این مشکلات ضعف قوانین و مقررات است که آسیب های فراوانی را نیز ایجاد کرده و برای رفع این معضل نیازمند به روز رسانی قوانین هستیم.

وی اظهار داشت: بخشی از ایرادات قانونی که در جامعه وجود داشته به ضعف قوانین و مقررات برمی گردد که یکی از وظایف ما بازنگری در قوانین، به ویژه در حوزه دفاتر اسناد رسمی است و برای ما دارای اولویت نیز می باشد. البته این اصلاحات قانونی در نهایت باید اصلاح شیوه ها و تحول در وضعیت موجود را به همراه داشته باشد و امکان وقوع تخلف را محدود کرده و از بین ببرد. همچنین بحث تقویت ایمان نیروی انسانی هم جدی گرفته شود و از آنها مراقبت و مواظبت شود. تویسرکانی افزود: عملکرد مجموعه سازمان ثبت اسناد و املاک کشور و مجموعه دفاتر اسناد رسمی در جامعه تأثیر گذار است و ما نمی توانیم بی تفاوت به افکار عمومی باشیم.

رئیس سازمان ثبت اسناد و املاک کشور افزود: علاوه بر اصلاح قوانین نیازمند استفاده از فن آوری در حوزه دفاتر اسناد رسمی هستیم. به طور طبیعی یکی از منغذهای که ایجاد انحراف می کند، همین شیوه های سنتی و دستی است. بنابراین، باید بحث فن آوری جدی گرفته شود.

وی در پایان اظهار داشت: معتقدم بخشی از مشکلاتی که در این جلسه مطرح شد با همراهی و مباحثاتی که با کانون ها و همچنین ارتقای علمی و عملی دفاتر صورت می گیرد، قابل حل است که در گذشته این تعامل و نقش کانون ها بسیار کم رنگ بوده؛ ولی اگر این تعامل در یک چارچوب خاص و تعریف شده ای قرار بگیرد، می تواند آثار مؤثری برای جامعه سردفتران داشته باشد. شایان ذکر است: برخی از رؤسای کانون ها و جوامع سردفتری در این جلسه به ارائه پیشنهادهایی در خصوص سامان دهی وضعیت دفاتر اسناد رسمی پرداختند.

رئیس سازمان قضایی نیروهای مسلح گفت: در بازرسی ها باید بر وحدت و هماهنگی بین رؤسا و مجموعه کارکنان توجه شود.

به گزارش خبرنگار ماوی، حجت الاسلام والمسلمین محمداکرم بهرامی در مراسم تودیع و معارفه معاون نظارت و بازرسی سازمان قضایی نیروهای مسلح اظهار داشت: بررسی اطاله دادرسی و اجرای به هنگام مجازات ها، ارجاع پرونده های مهم به قضات توانمند، نحوه رسیدگی به جرایم مهم امنیت و مخل آسایش عمومی، وحدت و هماهنگی بین رؤسا و مجموعه کارکنان و اصلاح الگوی مصرف از جمله مواردی است که در بازرسی ها باید مدنظر قرار گیرد.

وی با بیان این که بزرگ ترین سرمایه سازمان ها نیروی انسانی است، افزود: اگر چه سازمان ها سرمایه های دیگری دارند؛ اما مهم ترین آنها نیروی انسانی است و باید بتوانیم استعداد، توان، ظرفیت و قابلیت های کارکنان را شناسایی و در دست به کار بگیریم. بهرامی گفت: در انتصابات، جابه جایی ها و ارتقای قضات بهتر است نظریات معاونت نظارت و بازرسی نیز لحاظ شود تا شاید بتوان با برنامه ریزی، استعدادها و توانمندی ها کشف و به تناسب از آنها استفاده شود.وی اظهار داشت: تمامی مدیران وظیفه دارند در حیطه مسئولیتی خود به کشف نیروهای نهنفته و توانمندی ها در میان کارکنان خود بپردازند تا از هرز رفتن آنها جلوگیری به عمل آید.

رئیس سازمان قضایی نیروهای مسلح با تأکید بر این که در بحث مدیریت پراساس آموزه های دینی اصل را بر صفا، صمیمیت و مدارا بگذاریم، افزود: لزوم تشویق افراد نیکوکار جزو برنامه های این معاونت بوده و همکاران در نظارت هایی که داشتند پیشنهادی را در این خصوص ارائه کردند که مورد پذیرش ما هم است. وی با بیان این که باید سعی شود پرونده های مهم به قضات توانمند ارجاع شود، گفت: در بازرسی ها باید بررسی شود پرونده ای که وارد شده به خصوص جرایم مهم چه زمانی در دادسرا یا دادگاه مانده است؛ البته در برخی موارد اقتضای کار است؛ ولی باید مواردی که اقتضای کار نبوده مورد بررسی قرار گیرد. بهرامی تصریح کرد: در بازرسی ها باید نحوه رسیدگی به جرایم امنیت و

رئیس سازمان قضایی نیروهای مسلح: بزرگ ترین سرمایه سازمان ها نیروی انسانی است و باید بتوانیم استعداد، توان، ظرفیت و شناسایی و درست به کار بگیریم.

دادستان عمومی و انقلاب تهران:

مقابل انتشار شایعات سکوت نمی کنیم

دادستان تهران افزود: اگر یک روز احساس شود که دستگاه قضایی نزد مردم اعتباری ندارد باید در کارهایمان تجدیدنظر کنیم. دستگاه قضایی باید در نزد افکار عمومی دارای وجهه بالایی باشد. اگر وجهه دستگاه قضایی در افکار عمومی پایین بود باید برتسیم.

جعفری دولت آبادی با تأکید بر اینکه مردم در حوزه امنیت قضایی از دادستان انتظار دارند که در جرایم مربوط به سلب آسایش عمومی ورود جدی کند، افزود: مردم انتظار دارند بر برخورد جدی در جرایمی مثل سرقت، چاقوکشی، جعل اسناد، اوراق دولتی و پول و سکه، تخریب اموال عمومی و خصوصی و تعدی مأموران دولتی نسبت به مردم و برعکس باشد.

وی با بیان اینکه گزارش های پلیس نشان دهنده سرقت بالاست، گفت: احکام سارقان در اجرای احکام خاک می خورد که باید اسامی آنها را مشخص و به پلیس برای دستگیری ارائه دهیم. همچنین تخریب اموال عمومی و خصوصی آسایش عمومی را بر هم می ریزد؛ بعد از انتخابات به راحتی اموال دولتی تخریب می شد و هر کس دوست داشت اموال عمومی را آتش می زد و بانک ها را تخریب می کرد. اینها که امنیت را برای مردم بالا و پایین می کند که باید قطب نمای دادستان ها باشند.

دادستان تهران با تأکید بر اینکه مردم وقتی ببینند دادستان ها به این گونه جرائم حساس هستند دلگرم می شوند، گفت: عملکرد ما زیر ذره بین مردم است امروز مردم در تمام حوزه ها به ویژه امنیت قضایی از ما امنیت می خواهند، این امنیت با سرسینه، توپ و تانک نمی شود. باید وظایف مان را طبق قانون و بدون تبعیض انجام دهیم.

دادستان تهران با تأکید بر اینکه در رابطه با امنیت قضایی و مبارزه با جرایم سلب آسایش عمومی خوب عمل شده، گفت: باید طوری عمل کنیم که مردم دادستانی، دادسرا و دادگستری را مأمّن خود بدانند.

وی خطاب به نیروی انتظامی گفت: گاهی در مطبوعات دیده می شود که نیروهای قضایی و انتظامی وظایف را به همدیگر محول می کنند، ما از پلیس خواهش می کنیم که مسائل درونی خود را طوری بیان نکنند که باعث تضعیف همدیگر شود.

جعفری دولت آبادی اظهار داشت: قضات حرف های گفتنی زیاد دارند. شأن دستگاه قضایی باید حفظ شود و اولین نفع امنیت دستگاه قضایی به پلیس می رسد. دستگاه قضایی با تدبیر سکوت کرده اما تمام این موارد پاسخ دارند. دستگاه قضایی با ازدیاد سرقت، اعتیاد و آزادی زردان موافق نیست و نیروی انتظامی نباید از وظایف اصلی خود بیابن بماند.

دادستان عمومی و انقلاب تهران خطاب به معاونان دادستان حاضر در جلسه گفت: محکومیت ها در اجرای احکام را تعیین و اسامی آنها را به پلیس مناطق دهید تا آنها اجرای احکام را شروع کنند زیرا این اقدام بازدارنده خواهد بود.

وی در ادامه با اشاره به تودیع و معارفه رؤسای قدیم و جدید دادسرای ناحیه ۶ تهران افزود: هدف از این تغییرات ایجاد انرژی جدید، کسب اعتماد عمومی، ایجاد تحول به نفع مردم و بهبود وضعیت قضایی مردم است.

در ادامه این مراسم، محسن حاجی مرزدارانی، سرپرست جدید دادسرای خارک، گفت: در قانون اساسی دفاع از حیثیت، جان، مال، حقوق و مسکن مردم به عهده دستگاه قضایی است.

وی گفت: در اصل ۲۲ قانون اساسی حیثیت، جان، مال، حقوق و مسکن مردم مصون از تعرض است مگر در مواردی که قانون تجویز کرده است.

سرپرست جدید دادسرای ناحیه ۶ تهران در ادامه به تشریح وظایف و رسالت های دادستان پرداخت و گفت: قانون گذار در درجه اول در مواردی که اهمیت بیشتری دارد برای دادستان وظایفی را تعیین کرده و در مواردی که اهمیت کمتری دارد برای دادستان اختیار در نظر گرفته است. در پایان این مراسم از عملکرد عباسعلی دریانی سرپرست سابق دادسرای ناحیه ۶ با اهدای هدایایی قدردانی شد.

باحضور معاون آموزش برگزار شد:

نخستین نشست مشترک استادان اداره کل آموزش قضات



نخستین نشست مشترک معاون آموزش قوه قضاییه با استادان اداره کل آموزش قضات برگزار شد.

به گزارش خبرنگار «ماوی»، حجت الاسلام والمسلمین احمد واعظی در این نشست تصریح کرد: استادان در کلاس ها و کارگاه های آموزشی باید مطالب و منویات خود را با توجه به اهداف آن مجموعه آموزشی بیان کنند.

وی افزود: در مجامع علمی کیفیت و اثربخشی آموزش بستگی

به شخصیت، میزان تلاش و اندوخته های علمی استاد دارد.

واعظی تصریح کرد: در آستانه دوره جدیدی از فعالیت قوه قضاییه هستیم و باید در سیاست ها و جهت گیری ها، بازنگری صورت گیرد. از این رو نیازمند هم اندیشی با استادان هستیم تا ایده ها و افکار جدید مطرح شود و اقداماتی در حوزه آموزش صورت گیرد تا سطح کارایی شاغلان قوه قضاییه افزایش یابد.

وی گفت: بررسی کارآیی کلاس های علمی در مقایسه با کلاس های کارگاهی، تخصصی شدن دوره های کارآموزی و راه های ارتقای کیفیت دوره های کارآموزی از محورهای این نشست است که با بررسی آنها می توان به راهکارهایی در این خصوص دست یافت.

معاون آموزش قوه قضاییه افزود: شأن معاونت آموزش زمانی رعایت می شود که در تبدیل وضعیت قضات، گذراندن دوره های آموزشی خاص نیز سهیم باشند. از این رو به دنبال تدوین طرحی هستیم که برای پست های خاص آموزش های خاص الزامی باشد.

در ادامه این نشست، حسن افشار، رئیس آموزش قضات هدف از تشکیل این جلسه را تدوین رویکردهای اجرایی و اولویت های معاون آموزش و تبادل نظر با استادان ذکر کرد.

وی افزود: در نظر است با توجه به ابلاغ ها در شیوه های آموزشی بازنگری صورت گیرد که در این صورت هم اندیشی استادان بسیار مؤثر است.

حکیمی، یکی از استادان اداره کل آموزش قضات گفت: اکثریت استادان کار قضایی انجام داده اند و تنها داشتن اطلاعات دانشگاهی کفایت نمی کند.

وی اظهار داشت: مهم ترین جایی که می تواند خواسته مقام معظم رهبری را در قوه قضاییه محقق کند، معاونت آموزش است. از این رو باید به این معاونت نگاه و توجه بهتری داشته باشیم.

حکیمی در خصوص محورهای این نشست گفت: اگر قاضی از دادیاری تا بالاترین سمت در دیوان عالی کشور آموزش صحیح ندیده باشد، نمی تواند نظرات قابل قبولی انشا کند.

وی با اشاره به سرفصل های آموزشی تصریح کرد: سرفصل های آموزشی همان سرفصل ها است، تنها باید مثال هایی که عنوان می شود به روز باشد.

حکیمی گفت: قدرشناسی از قضات و کارآموزان ممتاز در سراسر کشور می تواند موجبات شکوفایی قوه قضاییه را فراهم آورد.

سمساززاده یکی دیگر از استادان حاضر در جلسه با اشاره به اهمیت معاونت آموزش گفت: معاونت آموزش دانشگاه علم قضاست و تمام آنچه به عنوان قضا باید بگیرند در معاونت آموزش است که همین امر دلیل اهمیت این معاونت را دوچندان می کند.

وی با تأکید بر برگزاری کلاس های کارگاهی گفت: در کنار

کلاس های علمی باید کلاس های کارگاهی نیز وجود داشته باشد. این دوره ها باید تلفیقی از کار علمی و عملی باشد که این مهم نیازمند کار، کارشناسی و تدوین سرفصل های به روز و مورد نیاز کارآموزان است.

نجفی توانا، یکی دیگر از استادان اداره کل آموزش قضات گفت: با توجه به روش های مختلف آموزش و اینکه برخی از فارغ التحصیلان دانشگاه ها تحصیلات استاندارد ندارند، از این رو نیازمند ارتقای کیفیت آموزش هستیم. وی افزود: اگر کارآموزان قضایی قبل از دوره ها از پست های خود باخبر باشند، در آن صورت آموزش ها متناسب با پست های قضایی صورت می گیرد.

نجفی توانا بر تربیت استادان مجرب و خارج از کار اصلی به عنوان هیئت علمی به صورت ثابت تأکید کرد و گفت: این امر موجب بهبود وضعیت موجود خواهد شد.

فرج الهی از دیگر استادان اداره کل آموزش قضات گفت: بین دنیای نظر و عمل فاصله وجود دارد و کارآموزان در دانشکده ها آنچنان که باید در جریان مطالب علمی قرار نمی گیرند.

وی افزود: امروزه ندای حقوق گسترده شده و مسائل حقوقی تنوع پیدا کرده است که نیاز است مطالب مطرح شده در دانشگاه ها با این تنوع و تکرر تطبیق داده شود و شعب تخصصی ایجاد شود.

فرج الهی گفت: باید سعی شود کارآموزان تحت آموزش قضات برجسته و بااخلاق قرار گیرند.

صدقی از دیگر استادان این اداره کل با تأکید بر پیوند عدلیه و دانشگاه ها اظهار داشت: ما خریدار محصول دانشگاه ها هستیم، از این رو باید پیوند عدلیه و دانشگاه ها بیشتر شود و با این پیوند مشکلات قوه قضاییه پایان خواهد یافت.

وی با تأکید بر بسترهای آموزشی حقوق و منابع فقهی گفت: دانشکده علوم قضایی این معضل را مرتفع کرده و مطالب این دانشکده می مابین مطالب حوزه و دانشگاه است.

صدقی با بیان این که قاضی کارگردان است؛ ولی افراد زیادی در صدور رأی نقش دارند، گفت: برای کارآمدی بخش قضا باید تمام بخش ها همکاری کنند. همچنین ارتقای آموزش ضابطان قوه قضاییه از دیگر مواردی است که باید مورد توجه قرار گیرد. وی در پایان از دیگر معضلات قوه قضاییه به ضعف مطالعه اشاره و اظهار کرد: معاونت آموزش در این زمینه نمی تواند کاری انجام دهد و باید بر فرهنگ سازی امر مطالعه تأکید شود. گفتنی است؛ حکیمی، سمساززاده، نجفی توانا، بهنام اصل، احمد ثابت زمانی، صدقی، حکیمی نژاد، صفرپور، ربوبی، حمیدیان، صاحبی، ملاح، سلیمانی، خالصی، صابری، موسوی و رئیس اساتدان حاضر در این جلسه بودند. در پایان این مراسم از نظرات اساتدان جمع بندی نهایی صورت گرفت و مقرر شد به منظور تدوین برنامه های خاص استادان نظرات خود را به صورت مکتوب ارائه دهند.

مردم در حوزه امنیت قضایی از دادستان انتظار دارند که در جرایم مربوط به سلب آسایش عمومی ورود جدی کند